=
iz 8|79 STEFMEELH |80, TEFHESEL (81, (HAETH
| & ER [EARTFALEY) [ B AAOFALEY) [ B [ AAOFALZEY)
=N 4 3.86 5 427 3 3.76
EFm 16 1.97 17 2.32 24 0.84
= 7 3.12 7 3.96 4 3.34
mEH 5 3.35 8 3.68 1 9.09
TiE™H 13 2.16 16 241 10 1.98
JAlG T 15 2.06 19 219 11 1.93
BEM 6 3.19 6 404 2 408
TiEFKT 22 1.61 22 1.89 19 1.12
A+ 14 2.16 15 253 12 1.76
Emmh 11 2.34 14 257 22 0.98
BEH 12 2.33 12 2.63 15 1.46
BLFHET 17 1.90 18 2.28 25 0.76
Z= 4 T ET 10 2.68 9 357 18 1.19
H E7HT 9 2.90 3 5.07 6 217
2 AT 3 3.94 2 5.38 21 1.08
de)n 4t
ERA 30 110 30 110 20 1.10
=FF 1 4,92 1 6.47 7 2.07
A LLET 28 113 28 113 9 1.98
KEHT 2 420 4 495 26 0.74
T {xHT 26 1.24 27 1.24 13 1.74
KINFt
LNDHET 18 190 20 215 14 1.56
=% )I | BT 31 0.35 31 0.35 23 0.87
o+ {&HT 23 1.39 24 1.53 27 0.69
)1 BT 27 1.21 26 1.29 8 2.04
5 kN BT 24 1.35 25 1.52 5 2.88
1R ET 29 110 29 1.10 17 1.37
BE# 8 3.09 10 3.28 32 0.19
EETHET 19 1.81 11 2.97 30 0.49
PO 75 +HT 25 1.35 23 1.85 16 1.46
X RAH 20 1.67 21 2.05 29 0.56
=ZRA 28 0.61
= ey 21 1.64 13 2.58 31 0.34
=2 2.99 3.40 3.11
ER TER 285 TR 285 TRk28FE12H31H
=g XEBRE REAE E&T - R EL - ERI R
HAT B ZERER B EZZARER BERERFBERR
=
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= 7= SE T
iz |aer O MERER log gz |sa. HiEs
| L BRI AABTFALEY) [ B AAOFALEY) [ B [AABFALZEY)
=T 2 0.89 3 2.98 6 22.74
EFm 19 0.49 23 0.77 19 10.25
= 9 0.61 7 245 8 19.84
mEH 0.71 1 3.37 2 28.95
TiE™H 15 0.54 8 2.09 13 14.60
JAlG T 0.57 11 1.93 10 17.96
BEM 0.80 6 2.49 5 26.80
TiEFKT 6 0.70 20 0.98 20 10.07
A+ 7 0.66 9 2.01 11 17.69
Emmh 10 0.59 21 0.89 23 7.25
BEH 8 0.64 12 1.84 17 11.00
BLFHET 20 0.38 19 1.14 32 3.05
Z= 4 T ET 1 0.89 2 3.27 21 9.82
H E7HT 4 0.72 4 2.90 4 27.87
2 AT 21 0.36 24 0.72 34 287
de)n 4t 33 2.97
ERA 31 3.30
=FF 27 0.26 18 1.29 3 28.73
A LLET 24 0.28 13 1.70 7 20.63
KEHT 18 0.49 30 0.25 22 8.90
T {EHT 17 0.50 10 1.99 9 18.37
KINFt 27 494
LNDHET 14 0.55 14 1.69 14 12.74
=32 )| BT 16 0.52 26 0.52 18 10.60
o+ {&HT 25 0.28 25 0.69 24 6.95
)1 BT 28 0.23 16 1.44 12 16.86
5 kN BT 22 0.34 5 2.88 1 31.32
1R ET 26 0.27 22 0.82 16 11.27
BE# 29 0.19 29 0.39 26 5.21
EETHET 23 0.33 27 0.49 30 412
PO 75 +HT 12 0.56 17 1.40 15 12.12
X RAH 13 0.56 15 1.67 25 5.39
=ZRA 28 4.86
= ey 30 0.17 28 0.43 29 448
=2 0.71 2.33 18.87
ER TRpk28FE12H31H TRpk28FE12H31H TR 285
&5 EET- R EM - EFIENRE |EM- R ER - B | EREREFEEEEREY
HAT BERERFBRE BERERFBERR BERERFBERR
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=

sErrz (85 EAUERH  se. MEBEFMH 87 MM
| 2| B [EERAnFALEY) | B FRAOFALEY) | B [RADFALZEY)
=T 14 1.00 5 0.60 9 30.06
=Fm 22 0.84 14 0.42 14 20.79
= 18 0.95 8 0.50 16 19.06
mEH 19 0.92 21 0.35 5 35.04
TiE™H 28 0.72 13 0.43 18 16.01
JAlG T 31 0.66 12 0.44 10 27.86
BEM 15 0.99 3 0.61 4 36.09
TiEFKT 32 0.63 9 0.49 15 19.73
A+ 10 1.06 6 0.58 12 22.33
Emmh 25 0.77 16 0.41 23 6.84
BEH 16 0.98 10 0.49 13 21.66
BLFHET 26 0.76 17 0.38

Z= 4 T ET 7 1.19 1 0.89

H E7HT 27 0.72 2 0.72 8 30.40
2 AT 29 0.72 20 0.36

de)n 4t 32 0.00

ERA 3 220 33 0.00

=FF 12 1.04 26 0.26 1 56.69
A LLET 21 0.85 24 0.28 31.37
KEHT 2 2.23 28 0.25 11 22.75
T {xHT 5 1.24 27 0.25 37.24
KINFt 1 2.47 34 0.00

LNDHET 13 1.01 18 0.38 17 16.74
=% )I | BT 11 1.04] 31 0.17 20 8.86
o+ {&HT 9 1.11 15 0.42 22 7.08
)1 BT 20 0.91 29 0.23 6 34.18
5 kN BT 8 1.19 22 0.34 2 39.28
1R ET 4 1.37 25 0.27 21 8.24
BE# 24 0.77 30 0.19

EEPET 23 0.82 23 0.33

475+ H7 17 0.95 11 0.45 19 15.09
K HEHET 33 0.56 19 0.37 24 465
=ZRA 6 1.22 4 0.61

oyl 30 0.69 7 0.52

=2 0.95 0.51 24.91
ER ERK28FE10A1H ERK28FE10A1H 28108 1H

=g EHERFHRZREH BERRFEERREH ERERFHREZEER
HAT BERERFBRER BERERFBERR BERERFBERR
- ER 2 ERER] EHZEREET
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f5[ss. EERERRMA [89. ERBEREZH i =
AT & 1 | % 90. EMAYRTE

%l EGL % NERE M GgErEt Az | IBRL %o (AOFALEFY)
Bk 24 21.42 17 326,994 29 3.17
EFm 10 34.45 4 391,166 6 6.39
= 11 34.27 12 336,467 26 3.40
mEH 23 23.85 11 336,964 30 2.93
TiE™H 16 30.04 15 333,455 19 407
JAlG T 15 30.57 30 286,740 21 3.94
BEM 9 43.82 32 274,185 31 2.84
TiEFKT 12 34.11 28 306,777 9 5.59
A+ 26 18.04 33 272,286 16 4.28
Emmh 33 2.79 18 326,885 27 3.34
BEH 32 3.81 19 326,336 18 410
BLFHET 14 31.59 13 335,044 1 9.98
Z= 4 T ET 17 27.54 20 325,734 3 7.68
H E7HT 27 13.32 26 310,513 22 3.78
2 AT 29 7.31 10 348,049 7 6.19
de)n 4t 6 110.38 7 369,321 11 484
ERA 1 806.81 6 373,436 32 2.56
=FF 3 232.98 8 367,833 13 475
A LLET 34 2.35 34 263,524 20 406
KEHT 22 24.55 1 456,704 2 8.07
T EHT 25 21.18 21 320,164] 28 3.33
KINFt 2 272.84 5 387,685 10 5.14
LNDHET 21 25.11 9 364,668 23 3.63
=% )I | BT 19 26.44 3 398,148 8 5.73
o+ {&HT 8 47.20 22 319,934 17 423
)1 BT 28 11.91 16 332,393 15 437
5 &0 T 13 33.91 24 316,759 5 6.75
1R ET 4 148.04 14 334,551 33 253
BE# 18 26.84| 29 296,241 25 3.46
EETHET 20 25.39 31 286,478 24 3.54
PO 75 +HT 30 5.41 27 309,443 12 477
X RAH 7 69.02 23 317,398 4 7.59
=ZRA 5 116.04 2 399,212 34 1.97
= ey 31 405 25 313,918 14 456
=2 25.34 324,064 3.63
ER T2 EE T2 EE T2 EE
=g ! EreEarsEaast. crecanAn [ RBRERELRANGEE | BERERFHEREH
HAT BEEREER. LEd |RERIEER BERERFBERR

ERBRRERERIZSE
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391, 166
364, 668
334, 551
326, 336
316, 759
296, 241

40km




=
BT £ tg o1. INMEHRBIETE |92, MEREFRTE 03. JFEFEER
| L NERL (%o ARFALEY) | IBEL %0(AOFAZEY) [ NBAL [% (AOFALZY)
=T 29 088 28 2.03 1 8.52
EFm 6 254 17 3.08 17 3.93
= 30 0.82 16 3.11 6 6.02
mEH 25 1.08| 31 1.91 4 7.10
TiE™H 26 1.07 19 2.89 12 496
JAlG T 21 130 21 2.65 10 5.39
BEM 15 1.81 24 255 9 5.40
TiEFKT 5 257 3 5.67 13 427
mA+H 20 134 23 2.58 7 5.81
Emmh 24 1.11 27 2.16 5 6.19
BEH 17 150 30 1.95 11 5.29
BLFHET 10 2.08 10 3.74 3 7.99
Z= 4 T ET 22 1.23 11 3.38 15 417
H E7HT 22 2.64 16 3.98
2 AT 31 0.39 33 1.55 19 3.58
de)n 4t 25 242 29 1.48
ERA 34 1.28 32 1.10
=FF 14 1.85 8 3.96 22 2.59
A ILIET 8 2.32 32 1.74 2 8.48
KEHT 1 6.19 2 7.26] 30 1.4
T {xHT 27 1.02 13 3.33 27 1.74
yNIIES 4 257 1 7.71
LNDHET 11 1.95 18 2.99 18 3.80
=32 )| BT 2 3.63 7 401 24 2.26
o+ {&HT 9 2.12 4 423 23 2.36
& )11 BT 12 1.87 14 3.20 8 5.67
5 kN BT 7 2.49 20 2.66 25 2.03
1R ET 16 1.69 12 337 26 1.92
BE# 19 1.43 6 407 14 425
EEFET 28 0.89 15 3.19] 33 0.99
PO 75 +HT 13 1.85 9 376 20 3.25
X AH®T 18 1.44] 26 226] 21 3.16
=ZRA 3 262 29 197 31 1.22
=yl 23 1.12 5 410 28 1.55
=2 1.21 2.45 6.54
ER TERi 285 TR 285 TR 285
=g EHEERFBRZEEH RERRFEEREH | LEMKHAZE
H AT BRERFBRE BERERFBERR B EARER
SREN{4&%k/ A0 x 1000
=

92.
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HETH 2 |1 94 JRFEMmEE 95. KKFEAEHH 96. NKIEEEE

| #| Bt % NEfE f#(ABFAZTY) | NBFL FF KK #EY)
=T 24 36.37 29 0.25 19 542
EFm 19 46.43 16 0.56 9 1,848
= 14 51.85 11 0.72 12 1,382
mEH 11 57.48 22 0.35 14 1,202
Tk 8 67.39 25 0.29 16 932
JAlG T 21 43.09 30 0.22 25 177
BEM 9 60.00[ 26 0.28 17 838
TiEFKT 25 36.07 14 0.63 7 2,879
mA+H 18 46.53 18 0.40 11 1,744
Emmh 13 55.02 19 0.38 13 1,290
BEH 22 41.84 23 0.34 6 2,915
BLFHET 4 90.48 2 152 2 12,773
Z= 4 T ET 6 71.43 5 0.89 22 286
H E7HT 3 90.91 21 0.36 27 49
2 AT 7 70.00

de)n 4t 15 50.00 3 1.48 1 17,580
ERA 1 100.00

=FF 29 30.00 7 0.78 21 287
A ILIET 17 46.67

KEHT 23 40.00 1 1.73 3 12,322
T {xHT 5 85.71 9 0.74 23 247
KINFt

LNDHET 16 4778 17 0.46 15 935
=% )I | BT 28 30.77 6 0.87 30 30
o+ {&HT 26 35.29 12 0.69 18 791
)1 BT 27 32.00] 20 0.38 5 4,847
5 kN BT 2 91.67 13 0.68 10 1,842
1R ET 30 28.57 27 0.27 24 234
BE# 31 18.18 8 0.77 29 31
EETHET 32 16.67 24 0.33 26 87
PO 75 +HT 12 56.90 10 0.73 20 477
X RAH 10 58.82 4 0.93 4 4,869
=ZRA 15 0.61 28 33
= ey 20 4444 28 0.26 8 2,708
S8 42 54 0.36 1,747
ER TERi 285 TR 285 TR 285

=g LEMHE B HBBURERE R B HBBURERE R
HAT B ZERER BB BURER B HEBFBURER

=
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0.93
0.74
0.63
0.38
0.33
0.25
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